

泼粪 碰瓷 吐口水 这个“小区服务队”如此揽客

最近这个团伙被余姚警方连锅端

本报记者 华炜 通讯员 牛伟

一个自称“小区服务队”的装修材料供应商,盘踞于浙江余姚城区一些新建楼盘,买通一些小区保安,阻挠其他商家进入小区,垄断小区装修材料供应,强迫施工单位、装修公司、业主接受他们的装修材料供应和建筑垃圾清运服务。

最近,这个团伙被余姚警方连锅端了。

今年37岁的郭某军,绰号“大雷”,10多年前从老家安徽来到余姚,是这个“小区服务队”的老大,风光的时候手下有几十名小弟,自称垄断余姚城区南部所有小区楼盘的建筑材料供应业务。他们善于使用一些下三滥的手段使坏,逼迫对方就范。不少装修公司和业主吃了亏后也都只能忍气吞声、息事宁人。

这其中,口水事件、碰瓷事件和泼粪事件最经典。



平日团伙人员在小区外聚集。

主犯郭某军。

第一招:围成一圈吐你口水

沈老板是一家装修公司负责人。今年1月11日一早,沈老板接到余姚市兰江街道某小区业主的电话,说是需要一些水泥,沈老板自然一口答应。

很快,沈老板联系了一家水泥材料店,装上15包水泥赶往小区。刚到小区门口,迎面就来了10多个人,把沈老板给拦了下来。

为首的便是郭某军,他警告沈老板,小区所有装修材料都被他承包了,其他商家不准进入。

眼见被十几名大汉包围,沈老板故作镇定和对方理论。

见到沈老板理论,郭某军竟使出了令人意想不到的招式,二话不说,上前就往沈老板脸上吐了一口唾沫星子,沈老板既恶心又憋屈,却不敢还手。更让沈老板气愤的是,围成一圈的十几名大汉纷纷效仿,不停往他脸上吐口水。

最终,沈老板既进不了小区,也不敢还手伤人,只能将15包水泥丢在小区门外后离开,而需要材料的业主也只好从“小区服务队”购买了所需的材料。

第二招:找人碰瓷让你进不了小区

今年一月,平时帮人运送建筑材料的小曹第一次送些黄沙和砖块到某小区,刚把三轮车停在送货地点楼下,郭某军就带人出现了,开始刁难正在送货的小曹。

得知小曹是第一次来,郭某军便警告小曹下不为例后离开了。以为逃过一劫的小曹根本不会想到,郭某军早就打定主意要给他点教训。

当小曹送完货骑着三轮车出小区大门后,意外发生了。

在小区门口的马路边上,一个老头骑着电瓶车故意撞上了小曹的车子,并且痛苦倒地呻吟。与此同时,郭某军立刻带着五六名大汉再次出现,一把就抓住了小曹,要他赔钱,一脸无辜的小曹只能拿出了上千元的医药费,之后再也没有进过这个小区送货。

第三招:不合作就泼大粪

再把时间回溯到2016年10月,一家装修公司因为不愿与郭某军的“服务队”合作而遭遇“泼粪事件”。据该公司负责人介绍,当时公司正在为某小区20余套房子装修,郭某军的“服务队”主动上门“谈生意”,但由于郭某军的报价远高于其他供应商,公司无法接受,选择了其他供应商。

当年10月11日,公司店铺和车辆就被人泼了大量粪便,其他供应商进出小区也屡屡遭遇郭某军团伙的阻挠,为了不影响工程进度,该装修公司抱着花钱买太平的心态接受了郭某军等人的报价,多花了不少冤枉钱。



竹竿泡沫箱收音机 杭州大伯 自制“震楼神器”

邻居因噪音问题起纠纷 不能坐下来好好谈吗

本报讯 10月25日凌晨,杭州湖墅派出所接到报警,称文一路某小区有两户人家,因为噪音问题,起了纠纷。

报警的是这幢五楼的住户,61岁的老张(化名)。老张说,四楼的住户老王(化名)晚上用自制的工具制造噪音,导致自己和家人在夜间无法入睡。

民警接警后来到现场,进入四楼住户老王家后,被眼前的场景“震慑”住了。

老王年纪比老张大几岁,今年68岁,也是杭州本地人。他家中的一个房间里,在三个角落架着三根竹竿,竹竿顶部顶着大泡沫箱,老张听到的“噪音”,就是从这三个泡沫箱里发出来的。

老王自制的“震楼神器”到底是个什么构造呢?

其实说来也简单,泡沫箱的底部被挖开了一个口子,老王把收音机和可以外放的MP3播放器嵌进去,把音源贴近天花板,打开开关后,就开始不断对楼上进行“音频轰炸”,虽说隔着天花板,传到五楼的声音不可能震耳欲聋,但是夜深人静的时候,做到扰人清梦还是没问题的。

那么,老王自己不会嫌吵吗?记者了解到,放置“震楼神器”的房间,平时老王并不居住。

老王说起这事也是一肚子火。

老王自述睡眠质量不太好,到了晚上楼上总是传来各种各样的动静,一会儿凳子倒了,一会儿弹珠掉了,一会儿又传来高跟鞋“哒哒哒”的声音,没一刻是可以让他安安静静睡觉的,让他头痛欲裂。之前双方也沟通过几次,但都没有彻底解决这个问题。

10月25日凌晨,他又一次辗转难眠后怒不可遏,便发挥自己超强的动手能力和创新意识,利用身边的几样家用小物件,成功制造出“震楼神器”,用来报复楼上的老张。

民警对老王进行告诫,让他将震楼神器拆除。昨天下午,钱报记者来到社区,社区工作人员表示,截至发稿,老王家的震楼神器已经拆掉。

本报记者 华炜 陈锴凯 通讯员 李文